

О видео... и не только



8 мая с.г. в Лос-Анджелесе в возрасте 65 лет от пневмонии умер голливудский актер **Джордж Пеппард**, который за несколько лет до этого перенес операцию по удалению раковой опухоли в легких. За свою почти тридцатилетнюю карьеру в кино этот актер, высокого роста и с благородной сединой, снялся в 29 фильмах, сыграв самые различные роли от хладнокровного сыщика до бесстрашного летчика - воздушного аса. Более всего Пеппард



У Костнера семейные проблемы.

ду удавался образ киногероя с неуступчивым и даже суровым характером. Пеппард стал знаменитым после блистательного исполнения роли плутоватого ловеласа в классической ленте 1961 г. "Завтрак у Тифани", где играл в дуэте с Одри Хепберн. Покойный много сотрудничал и с телевидением. Одной из самых удачных работ Пеппарда была роль полковника

Джона Ганнибала Смита в приключенческом сериале телекомпании Эн-Би-Си "Команда А" (1983).

х х х

Звезда Голливуда **Кевин Костнер** берет тайм-аут, чтобы сохранить свой брак и семью. Как сообщает британская "Дейли экспресс" со ссылкой на своего корреспондента в Лос-Анджелесе, Костнер намерен отказаться от работы в качестве актера, режиссера и продюсера сроком по меньшей мере на один год, чтобы попытаться выправить пошатнувшиеся взаимоотношения со своей женой Синди. Этот шаг может стоить ему дорого в буквальном смысле: год работы приносит Костнеру в среднем 28 млн. ф.ст. Страдающая работоманией звезда "Танцев с волками" и "Дж.Ф.К.", также планирует больше времени уделять своим трем детям - Анни (9), Лили (7) и Джой (6). Костнеру, кстати, приписывают следующее высказывание: "Мой папа довольно часто появлялся за обеденным столом в кругу семьи, чего не скажешь сейчас обо мне". Кевин Костнер женился 19 лет тому назад, и все было хорошо до сегодняшнего дня. Однако в последнее время ходят слухи о его неверности. В интервью же кинозвезда признается, что у них с Синди действительно не все ладно. "Но мы с женой пытаемся поправить такое положение", - не скрывает Костнер.

х х х

Кстати о свадебных колокольчиках. "Пару лет тому назад я отправился погулять на свадьбу, где выглядел, так мне казалось, эдаким грандом и исключительно сексапильно. В церкви во время венчания я сел на скамейку, предназначенную для важных персон, и к моему ужасу обнаружил рядом с собой... свою маменьку, которую тоже

пригласили на это мероприятие. И буквально через пять минут после начала всей этой церемонии моя маман достает из своей сумочки щетку для волос и давай приводить якобы в порядок мои волосы. Мне был тогда 31 год, и я еле-еле сдерживал себя... Да... Это была та самая, страховидная, да еще голубого цвета щетка, которую мама всегда носила с собой. И я взорвался. Я так лягнул ее под скамейкой, что ма закричала белугой... Ужасно. Это действительно был самый неприятный момент в моей жизни", - признался на страницах апрельского номера журнала "Премьер" (США) британский киноактер **Хью Грант**, недавно блистательно исполнивший главную роль в картине "Четыре свадьбы и хоророны".

х х х

Голливудская кинозвезда **Пол Ньюман** еще в феврале 1993 г. публично объявил о своих планах по превращению одного из старинных ирландских замков в загородный дом отдыха для детей с различными заболеваниями кровеносной системы. Ньюман вложил более 2 млн. ф.ст. в соответствующие работы по переоборудованию помещений. Расходы по передаче Барретстоунского замка, расположенного на территории Ирландии (вблизи Дублина), превысили 6 млн. ф.ст.

Правительство Ирландии также профинансировало (частично) данный проект. Зато уже нынешним летом реконструированный замок с прилегающими к нему 500 акрами земли примет первых 800 детей. В начале мая с.г. в ходе торжественной церемонии Ньюман подписал с ирландским премьер-министром Альбертом Рейнолдсом соглашение о пользовании замком на правах аренды. Это уже вторая анало-



Гир оправдывается как может.

гичная благотворительная акция ветерана Голливуда: восемь лет тому назад Пол Ньюман организовал на свои деньги подобный летний лагерь отдыха в американском штате Коннектикут для детей, больных раком. "Эти дети большую часть своего времени проводят в больнице, а такие дома отдыха поднимают им настроение", - утверждает Ньюман.

х х х

В начале мая с.г. судья снял с **Джека Николсона** (56) обвинения в вооруженном нападении и вандализме. Некоторое время тому назад против голливудской кинозвезды было возбуждено судебное дело ("Джокер" уже сообщал об этом) на том основании, что Николсон разбил клюшкой для игр в гольф лобовое стекло в чужом автомобиле. Роберт Блэнк (38), подавший на актера в суд, утверждал,

что когда остановился на одном из городских перекрестков на красный свет, то Николсон, ехавший сзади и тоже затормозивший, выскочил как ошпаренный из своего лимузина и стал бить блэнковский авто клюшкой для гольфа, приговаривая при этом, что Блэнк его нагло подрезал. В ходе судебного процесса Блэнк отказался от своих обвинений, однако получил от Николсона неназванную сумму денег в качестве компенсации.

х х х

Голливудская кинозвезда **Фэй Дануэй** дала согласие, и в мае с.г. состоится ее дебют в качестве певицы, когда Фэй заменит на некоторое время Гленн Клоуз в мюзикле сэра Эндрю Ллойд Уэббера "Бульвар Сансет". Фэй сыграет уходящую звезду экрана в этой музыкальной постановке, что сейчас с успехом идет в Лос-Анджелесе.

х х х

6 мая с.г. американский киноактер ветерана Голливуда и его супруга - супермодель **Синди Крауфорд** опубликовали на правах рекламы и размером в целую страницу свое объявление в британской газете "Таймс оф Лондон", чтобы развеять циркулирующие сейчас в СМИ слухи о якобы крахе их трехлетнего супружеского союза. "Мы поженились потому, что мы любим друг друга, и мы решили вести жизнь вместе, - говорится в этом объяснении - рекламе стоимостью 20 тыс. ф.ст. (30 тыс. долл.). - Мы полностью придерживаемся гетеросексуализма и моногамии и относимся к нашим обязательствам друг перед другом очень серьезно... Сообщения о разводе являются абсолютной фальшивкой". Далее сладкая киномодельная парочка объясняет, что написав такое открытое письмо их вынудили "очень грубые, беспло-



Фэй Дануэй.

# Николсон оправдан, а Гир оправдывается

Возвращение - 1994 - 27 мая - с. 7.

39

Пенюгов Динсворте

27.05.94.